

据新华社电 10月11日,2019中国国际数字经济博览会在河北省石家庄市开幕,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,当今世界,科技革命和产业变革日新月异,数字经济蓬勃发展,深刻改变着人类生产生活方式,对各国经济社会发展、全球

治理体系、人类文明进程影响深远。

习近平强调,中国高度重视发展数字经济,在创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念指引下,中国正积极推进数字产业化、产业数字化,引导数字经济和实体经济深度融合,推动经济高质量发展。希望与会代表深化交流合作,探讨共享数

字经济发展之道,更好造福世界各国人民。

中国国际数字经济博览会由工业和信息化部、河北省人民政府共同主办。本届数博会以“数字经济引领高质量发展”为主题,将举行综合展览、智能雄安高峰论坛、企业项目对接等活动。

习近平会见印度总理莫迪

据新华社电 国家主席习近平11日在金奈会见印度总理莫迪。

习近平从下榻酒店驱车前往马哈巴利普拉姆古寺。沿途随处可见习近平主席大幅照片,成千上万各界群众和青年学生挥舞中印两国国旗夹道欢迎,身着民族盛装的青年男女欢快击鼓,载歌载舞。

莫迪在入口处迎接,对习近平来到金奈表示热烈欢迎。习近平表示,去年我同总理先生在武汉成功举行会晤,引领中印关系进入新阶段。我很高兴应你邀请来到印度南端的泰米尔纳德邦,对印度的了解可以更进一步。

马哈巴利普拉姆古寺始建于公元7至8世纪,由阿周那石雕、五战车神庙、海岸神庙等古迹组成。莫迪陪同习近平一一参观并亲自做讲解。两国领导人边走边谈,深入交流,共话文明对话互鉴。

习近平指出,泰米尔纳德邦同中国的交往历史悠久,自古同中国海上贸易联系密切,是古丝绸之路的海上货物中转站。中印都是拥有几千年历史的文明古国,交流互鉴绵延至今。两国先辈们克服重重障碍,开展广泛交流,推动文学、艺术、哲学、宗教发展和传播,双方均受益良多。中印人文交流大有潜力可挖。双方要以明年中印建交70周年为契机,开展更广阔、更深层次的人文交流,共同倡导和促进不同文明对话交流,为双边关系发展注入更加持久的推动力,续写亚洲文明新辉煌。

莫迪表示,我们所在的这个古寺庙群是印度文化遗产和建筑的杰出代表,见证了中印两国跨越十几个世纪的文明交流和悠久的历史联系。经过几千年的发展,中印两国现在都已经成为重要新兴经济体,加强交流合作,对于两国发展具有重要意义,也将促进全球进步繁荣。中印文明古老深刻,其蕴含的智慧可以为解决当今世界面临的各种挑战提供启示。

习近平在莫迪陪同下观看了代表印度古老文明的婆罗多舞等印度古典舞蹈。

在深邃星空下的海岸神庙,面对着浩瀚无际的印度洋,习近平和莫迪畅谈中印各自国内发展,交流治国理政经验,一致认为,中印要相互尊重、相互学习、相互借鉴,携手实现共同发展繁荣,实现中印两大文明伟大复兴。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。



10月11日,国家主席习近平在金奈会见印度总理莫迪 新华社发

习近平抵达印度金奈

将出席中印领导人第二次非正式会晤并对尼泊尔进行国事访问

据新华社电 国家主席习近平11日乘专机抵达金奈,应印度共和国总理莫迪邀请,出席中印领导人第二次非正式会晤。

当地时间下午2时10分许,习近平乘坐的专机抵达金奈国际机场。习近平步出舱门,印度泰米尔纳德邦邦长普希特、首席部长帕拉尼斯瓦米等在舷梯旁迎接,向习近平敬献鲜花。身着民族

服装的当地民众载歌载舞,有的表演富有浓郁民族特色的婆罗多舞,有的踩高跷、划旱船,热情欢迎中国贵宾到来。

习近平车队驶离机场前往市区沿途,众多当地学生和群众簇拥在街道两旁,挥舞中印两国国旗,手举习近平主席和莫迪总理照片,欢呼“中印友好”,表达对习近平主席的热烈欢迎。

中共中央政治局委员、中央书记处

书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪,国务委员兼外长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻印度大使孙卫东也到机场迎接。

结束在印度行程后,习近平还将对尼泊尔进行国事访问。

今天消息

新一轮中美经贸高级别磋商在华盛顿结束

多领域取得实质性进展

新华社华盛顿10月11日电 10月10日至11日,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美国贸易代表莱特希泽、财政部长努钦在华盛顿举行新一轮中美经贸高级别磋商。双方在两国元首重要共识指导下,就共同关心的经贸问题进行了坦诚、高效、建设性的讨论。双方在农业、知识产权保护、汇率、金融服务、扩大贸易合作、技术转让、争端解决等领域取得实质性进展。双方讨论了后续磋商安排,同意共同朝最终达成协议的方向努力。

商务部部长钟山,中国人民银行行长易纲,国家发展改革委副主任宁吉喆,中央财办副主任、财政部副部长廖岷,外交部副部长郑泽光,工业和信息化部副部长王志军,中央农办副主任、农业农村部副部长韩俊,商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文参加磋商。

美国总统特朗普会见刘鹤

新华社华盛顿10月11日电 当地时间10月11日,美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见正在华盛顿进行新一轮中美经贸高级别磋商的中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤。

刘鹤首先转达习近平主席致特朗普总统的口信。习近平在口信中指出,近来,中美经贸磋商团队保持沟通,相互释放了善意,受到两国人民和国际社会的欢迎。两国经贸团队已在部分协议磋商上取得进展,双方要妥善解决彼此关切,争取就其他领域的问题取得积极进展。保持中美关系健康稳定发展,对两国对

世界都有利。双方要坚持协调、合作、稳定的基调,在相互尊重基础上管控分歧,在互惠互利基础上拓展合作,推动两国关系沿着正确轨道向前发展。

刘鹤表示,双方在此轮磋商中就共同关心的经贸问题进行了坦诚、高效、建设性的讨论,在农业、知识产权保护、汇率、金融服务、扩大贸易合作、技术转让、争端解决等领域取得实质性进展,受到了两国人民和国际社会的欢迎。两国经贸关系有利于中国,有利于美国,也有利于世界的和平与繁荣。希望双方相向而行,按照两国元首确定的原则和方向,在平等和相互尊重基础上妥善解决彼此的关切,推动两国经贸关系健康稳定向前发展。

特朗普感谢习近平主席的口信,再次祝贺中华人民共和国成立70周年,并请刘鹤转达他对习近平主席的亲切问候。特朗普表示,美中两国关系发展强劲。我非常尊重中国,非常尊重习近平主席,他是一位伟大的领导人。我很高兴看到,中美经贸磋商取得了实质性的第一阶段成果,这对美中两国和世界都是重大利好。希望双方团队抓紧工作,及早确定第一阶段协议文本,并继续推进后续磋商。美国欢迎中国留学生赴美留学。

提升优化复兴号动车组客室 铁路部门喊你来设计

详见 A5

广州国际购物节开幕 吃喝玩乐嗨够一个月

各重点商圈均有主题活动

详见 A4

英国曼彻斯特 行凶者持刀“随机”刺伤5人

详见 A5

《广州市养犬管理条例(修订草案)》征求社会公众意见

10月10日,广州市人大常委会官网公布了《广州市养犬管理条例(修订草案)》(以下简称《修订草案》),向社会公众征求意见。记者获悉,对于未用犬绳致犬只伤人的情况,《修订草案》拟增加对养犬人处以1万元罚款的规定,此前呼声较高的养犬登记费征收标准则暂未调整。

未用犬绳犬只伤人可没收犬只

据悉,修订已实施十年的《广州市养犬管理条例》,是广州市人大常委会2019年度立法计划中的正式项目。

未用犬绳致犬只伤人拟罚款1万元

《修订草案》表示,未申请养犬登记的,由公安机关责令现场办理登记,对单位处每只犬5000元罚款,对个人处每只犬2000元罚款;拒不登记的,没收犬只。

记者了解到,《修订草案》对于未申请养犬登记的,处罚标准未变。但责令办理登记的期限由此前规定的“三日内”变为“现场办理”。

近年来,恶犬伤人事件频发。《修订草案》增加了对未用犬绳致犬只伤人行为的处罚规定:“携带犬只进行户外活动未用犬绳牵引,或者未遵守本条例其他规定,导致

犬只伤害他人的,公安机关可以没收犬只,并对养犬人处以1万元罚款。养犬人放任犬只恐吓他人或者驱使犬只伤害他人的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚。”

物管不登记养犬住户或被罚款

对于公众呼声较高的调整养犬管理费征收标准,记者了解到,《修订草案》并未作出调整,仍为“每只犬第一年500元,第二年每只300元”,但增加了一句规定,即“市人民政府可以根据实际情况调整征收

标准”。

对于许多人关心的养犬数量问题,《修订草案》仍保留了每户一只的数量限制,规定“严格管理区内个人养犬的,每户限养一只”。若超过规定数量养犬的,由公安机关没收超养犬只,每超养一只处2000元罚款。

此外,《修订草案》增加规定表示,“物业服务企业未对物业管理区域内的养犬住户进行记录并报告的,由公安机关予以警告,可以并处2000元以上5000元以下罚款。”

羊城晚报记者 罗仕

香港的教育病了

详见 A3

责编/苏碧青 梁毅毅
美编/王军 校对/温瀚